®aitn: VIIIM-125.14002J1_xar(17) | Cocraryen: 21.09.2017 Jhucr 1 u3 2
f;eii Kon HaumeHnoBanue neranmu XapakTepucTuka mﬁj?;;ﬂ
1 07.02.00.03.01 lafika kperuieHust mIMpKpyra 1
2 26.02.00.04.00 ®danen onopHkIi NIIMQKpyra 014 (1. criekaHue) 1
3 26.02.01.00.00 Kosxyx 3amuTHbIi B cOope @125 1
4 302.03.00.01.00 | Brynka ymioTHUTEIbHAs 1
5 00.02.04.01.02 Bunr M4x12 4
- 00.02.02.01.04 [aii0a npy>KuHHAS @4 4
6 302.03.01.01.00 Kprimika penyxropa 1
7 00.01.01.01.30 INoAMmUNHUK MapUKOBbIHA 6201RS (12x32x10) 1
8 26.03.00.01.00 Kppiika noamumnimka 1
9 00.02.04.05.03 Bunt M4x10 3
10 302.03.00.02.00 Inuanens 1
11 302.03.00.03.00 | Koseco 3y04aroe KOHHYECKOE Z=38 1
12 00.01.02.01.17 TToJIUITHUK POJIMKOBBIi HK0808 (8x12x8) 1
13 26.03.02.01.00 Koprmyc peaykropa 1
13* 26.03.02.01.01* | Kopmyc pexykropa 1
14 00.02.03.01.08 Bunr 4x25 4
15 26.03.02.05.00 KHnonka ¢ukcaropa mnuHpgesns 1
16 26.03.02.04.00 IMpy>xuHa ¢ukcaTopa mmuHIEIS 1
17 26.03.02.03.00 DukcaTop MIMUHJIEIS 1
18 00.02.01.01.06 Iaiika M6 1
19 00.02.02.01.06 [aii0a npy>KuHHAS 76 1
20 26.04.02.03.00 [lecTepHst KOHUYECKAS Z=11 1
21 00.01.01.01.65 IMoamMUNHUK IIApUKOBHIH 608-2RS (8x22x7) 1
22 26.03.02.06.00 Kosb1o 1
23 26.03.02.02.00 Konsno cronopuoe 1
23* 00.02.99.01.02* | Koabuo npy:kKnHHOe @22 1
24 26.04.00.01.00 Huadparma 1
25 302.02.00.01.00 Kpsimika quadparMer 1
26 302.04.02.01.00 SIKOpb ¢ BEHTHIIATOPOM ¥35,1x55, 220V-240V,1400W 1
27 00.02.03.01.36 Bunr 4x70 2
28 00.01.01.01.25 IMoamKUNHUK NIapUKOBBIN 607-2RS (7x19x6) 1
29 302.04.02.02.00 | Bryska pe3uHOBas 1
30 302.04.02.03.00 | KonbLo MarHUTHOE 1
31 302.04.01.00.00 | Crarop B cbope 258,5x55, 220V-240V,1400W 1
32 302.05.00.01.00 Kopmyc nBuratens 1
33 00.02.03.01.02 Bunr 4x12 2
34 302.05.00.02.00 Kppika meTku neBast 1
35 00.02.03.01.25 Bunr 3x10 2
302.04.03.00.00 KoMnieKT 1eToK 3JIeKTPHYecKHuX ITo3. 36,38 1
[erka snexTpuyeckas 9x6x16 (MCIOB30BaTh COBMECTHO C
36 302.04.03.01.00 caMOOTKHIOlg)}omaQCﬂ apr. 302(.04.03.02.00) !
37 302.04.03.03.00 IeTkonepxarensb 2
38 | 302.04.03.02.00 | ILlerka anexrpuuccias g;fxslgz(gzng;giogg?’ COBMECTHO ¢ 1
39 302.04.03.04.00 | IIpyxwuHa ciupanbHast 2
40 302.05.00.03.00 | Kpplmka metku npasas 1
41 302.05.00.04.00 | Pyuka nHakmiajka 1
42 00.02.03.01.04 Bunt 4x16 4
43 302.04.04.00.00 Bnok anexTpoHHbII 1
44 00.10.01.01.27 BrixirouaTens KEDU HY15DB 12(10)A 250V~5E4 1P50 1
45 302.05.00.05.00 Knapuma BeikimrouaTesist 1

NHTEPCK{ON

KarTastor 3armacHBIX YacTEH U3OAEITHUSI

AelcTBUATEAEH C:

01 OKTABPA 2017r.

MAIIIUHA PYUHAY
SJIEKTPUYECKAS 1 2;?4{(1)\;)[5_3 1
[UJTMD®OBAJIBHAY VIJIOBAY




@aiin: YIIIM-125.14002J1 kat(17) ‘ Cocrasnen- 21.09.2017 ‘ Jluct 2 u3 2 ‘

46 302.05.00.06.00 | Pyuka 1
47 00.10.04.01.02 Koupencarop 0,22mx® MEX GPF 40/85/21 1
48 26.05.00.05.00 [Tnanka ¢ukcanuu mHypa 1
49 26.04.00.02.00 TpyOka 3ammurtHast 1
50 00.10.02.03.02 [Hyp nuTaHus ¢ BUIKOM HO5RN-F 2x1,0mm?-2,3M 1
51 07.02.00.01.01 Kirou cienuanbHblit 1
52 07.02.00.02.01 Pyuka 6okoBas 1

*BBeneno ¢ 10.2017r. I1o3. 22 (k0J1b10 pe3MHOBOE) — aHHYJIMpYyeTcsl. U3MeHeHuUs - cM. pUCYHKH HMEIKe.

KomnuiekT merox iekrpuyeckux apt. 302.04.03.00.00

.:,\l_ .'. L M“" ¥

MHTEP:KGR KarTajior 3armacHBIX dacTel U31SJIUs

- . MAIIINMHA PYUHA
AelcTBUATEAEH C: SJIEKTPHUECKAS YIIIM

01 OKTABPSA 2017r. HUTHOOBATBHAS VIOBAS | 125/1400DJ1




@aiin: YIIIM-125.14002J1 kat(17) ‘ Cocrasien- 21.09.2017 ‘ Jlucr 2 u3 2

bbL10
Koasno ctonopHOe Komso pezHHOBOE TMommmunuug 608

KOJIbl[O CTO]'[OpHOE
Crano

Tlommumnauk 608

Kompno movikuaHOE A22

MHTEP:KGR KarTajior 3armacHBIX dacTel U31SJIUs

- . MAIIINMHA PYUHA
AelcTBUATEAEH C: SJIEKTPHUECKAS YIIIM

01 OKTABPSA 2017r. HUTHOOBATBHAS VIOBAS | 125/1400DJ1




